

455

Raport de activitate al consilierului  
local, pe anul 2021, DOBREI ROMIŢA,  
consilier local PMP în cadrul Consiliului local  
al comunei Săgu, Județul Arad



În conformitate cu prevederile OUG nr 57/2019 privind  
codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
prin care au fost stabilite condițiile de exercitare a mandatului  
de către aleși locali, a drepturilor și obligărilor ce le revin în buze  
mandatului încredințat, participarea aleșilor locali la activitatea  
autorităților administrației publice locale are caracter public și  
legitim, fiind în acord cu interesele generale ale colectivității  
pe care o reprezintă.

De aceea, am considerat și consider că activitățile, intervențiile  
și acțiunile întreprinse de mine trebuie să vizeze interesul general  
al comunității, să contribuie prin propuneri și soluții și măsuri  
corespunzătoare, la rezolvarea unor probleme și deosebite ale  
cetățenilor în domeniul privitor de viață economică și socială  
din comuna Săgu. În ceea ce privește opinia publică am reușit să fi  
la curent prin consultări periodice și permanente cu cetățenii comunei  
câtând să mă implic în rezolvarea problemelor ridicate.

Am participat la aproape toate sesiunile consiliului local, atât  
la cele ordinare cât și la cele extraordinare. Am participat la aproape  
toate sesiunile Comisiei de specialitate Nr 3 care are domeniul  
"Activități pentru programe de dezvoltare economică - sociale, Buget,  
Finanțe, Administrarea domeniului Public și Privat, Protecția mediului,  
Agricultura" din care fac parte. Chiar dacă nu am inițiat nici un  
proiect, am susținut prin votul meu toate proiectele de natură  
ale Consiliului local - cu beneficii pentru cetățenii comunei Săgu.

Pentru eficientizarea activității în slujba și folosul cetățenilor,  
propun colegilor consilierii o mai mare implicare în viața economică  
și socială de zi cu zi a cetățenilor comunei noastre, prin deplasări  
periodice în toate satele aparținătoare comunei Săgu.

Consilier Local DOBREI ROMIŢA